

教材内容訂正のご案内

下記の教材類について、内容の一部に訂正がございます。受講生の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

◆訂正 1：講義内容「web コースの方：「設備全般」 / DVD コースの方：「DISC1」

時間/箇所	訂正内容
1 時間 09 分 00 秒頃 実地試験問題解説集 44 頁 平成 27 年度 設問 1 (ロ)の解説講義	図-2、器具Bを示し解説すべきところを、器具Cを示しながら解説しています。器具Bの解説としてご覧いただき、問題解説集の解説もご参照ください。

◆訂正 2：配付教材「2020 年度版 1 級管工事施工管理技術検定試験 受験対策資料 実地」

頁	該当箇所	誤	正
12	「出題傾向の表」の3列目、問題1の設備全般に関する解説文、上から2行目	～ <u>過去</u> を繰り返し解き、～	～ <u>過去問</u> を繰り返し解き、～
17	「施工経験記述とは」の解説文、上から3行目	～応用能力の <u>有無の有無</u> を判定する、～	～応用能力の <u>有無</u> を判定する、～
20	「第7節 施工経験記述の内容」の解説文、上から5行目	～施工経験記述の <u>目的の目的</u> を～	～施工経験記述の <u>目的</u> を～

<p>61</p>	<p>(1) 常時 100 人以上の直用労働者を使用する事業場の安全衛生管理体制の表</p>	<p>(誤)</p> <pre> graph TD A[事業者] --- B[安全管理者] A --- C[衛生管理者] A --- D[産業医] A --- E[安全委員会・衛生委員会 又は、安全衛生委員会] B --- F[作業主任者等 (危険有害業務の有資格者)] C --- F D --- F F --- G[作業員] </pre> <p>(正) <u>事業者の下に総括安全衛生管理者を追加</u></p> <pre> graph TD A[事業者] --- B[総括安全衛生管理者] A --- C[安全委員会・衛生委員会 又は、安全衛生委員会] B --- D[安全管理者] B --- E[衛生管理者] B --- F[産業医] D --- G[作業主任者等 (危険有害業務の有資格者)] E --- G F --- G G --- H[作業員] </pre>
-----------	--	--

以上